Hndopmanus o neHax Ha MJIATHbIE YCJIYTH

MBJOY «Jlercknii cax Ne219»

HOKYMEHT MOAMUCAH
ONEKTPOHHOM MOAMNCHLIO

c S6DADA:

1516EBC204C

Braneneu: Makywkuia Okcana BUKTOpoBHa
ReficTeuTenen: ¢ 15.07.2025 Ao 08.10.2026

JonosnnTeibHas 00meodpa3oBaTebHas (00mepaspuBaomas) nporpamma «lllaxmaren (pusKyabTypHO-

CIIOPTHBHOH HaNpPaBJIeHHOCTH)

IIPSAMBIE 3ATPATbBI

Ormiara TpyJa nejarora pacCYMThIBAETCS: 155 py6. 3a 3ansaTHE. B Mecsu npoBoauTces

8  3aHATHH.

Hroro: 1550 * 8 = 1240 pyGnei, B ToM yncie Hajord 30,2% = 287,62 py®.

1. 3aTpaTh! 06mex035iiCTBEHHOr0 HA3HAYEHHS
Pa3BuTHe MaTepUaATbHO-TEXHHYECKON 0a3bl
HaumenoBanue matepuansHeix  |Enununa uamepenus |Pacxon (B en. Llena 3a Bcero 3arpar
3a1acoB H3MEpEHHs) S IUHHUITY MJTEPHAIBHBIX 3allacoB
(5=3*4)
1 2 3 -+ 5

1. IlTaxmatsl LIT. 12 425,00 5100,00
2. Bymara HIT. 1 340,00 340,00
3. YueOHHUK N0 MIaXMaTHOW Hrpe LIT. 1 320,00 320,00
Htoro - 5760,00

MarepuanbHble 3anachkl PacCYMTaHbl C Y4E€TOM TOTO , YTO 3aHATHS TIPOBOIATCS C TPYIIIOH U3

24 YEeJI0BEK B TEUEHUE 8 MmecsueB : 5760,00 py6. / 24 / 8 = 30,00 py6.

Ha 1 peGeHka B MecsL.

Hroro mnpsMele 3aTpaThl: 1240 + 30 = 1270,00 py6.
KOCBEHHBIE (HAKJIAJTHBIE) PACXO/IbI
Onnama mpyoda npouezo nepconana:
1. Byxranrepusi. [IpoBonut crnemyrouryo pabory:
* O6pabotka Tabens
* HauucneHue 1miaThl 3a JOMOJHUTENBHYIO YCIYTY
* Hauucrienue 3apabOTHO# IU1aThl M HAJIOTOB U WX BBIILIATA
* Yuer npuoOpeTeHHBIX MaTepHUaIIOB
* [Ipouee (pa3oBasi oruiata BeqylleMy SKOHOMHUCTY 3a COCTaBJI€HHE CMET U KaJIbKYJISLUH)

Omnunata Tpyna OyXraiarepuu yCTaHOBIIEHA B pa3Mepe 8% OT CTOMMOCTH IUIaTHOH YCIIyTH:

2000 py6. * 8% = 160 py6., B ToM uucie Hanoru 30,2% = 37,11 py6.
2. PykoBoaurear MAJIOY:
* CornacoBaHue POTPaMMBI JOTIOTHUTENTBHOMN yCITyTH
* [IpoBepka U yTBEp)KIEHHE IIaHa 3aHATUH Ha MECSL]
* KoHTposib 06pa3oBaTenbHOM AeSTENbHOCTH
* [Ipouee
Ha onnary Tpyzna pyKoBOAMTEIIs, COTJIACHO TMOJOXKEHHUIO, OTYHCIISETCS 5%  oT croumMocTH
TLIATHOH YCITyTH. _ :
2000 py6. * 5% = 100 py6., B ToMm uucne Hanord 30,2% = 23,20 py®6.

3. OpraHu3aTop IUIATHBIX yCJIYT. BzauMmopeiicTBre ¢ megarorom:

* CornacoBaHHe NPOrpaMMbl JOTIOMHUTENBHOM yCITyTH

* [IpoBepka U yTBEpP)KAECHHE IUTaHA 3aHATHIA Ha MECSL]

* KoHTpose 006pa3oBaTebHOM IS TENbHOCTH

* TIpouee
Ha omnary Tpyna opranu3aropa MmiaTHbBIX yCIyT (nenonpomBoz[meJm) COTJIaCHO TIOJIOXKEHHUIO,
oruucnsiercs 5% OT CTOMMOCTH IJIATHOH yCITyTH.

2000 pyo.* 5% = 100 py6., B ToM yncne Hanoru 30,2% = 23,20 py6.



KommyHanbHble yenyru

Mo nnaHy Ha 2025 rop yTBEpXAeHO 3269 204,00 py6nei.
Kong wa 2025r. cocralanﬂe'r 4%
Kon-8o mecsLEeB OKasaHuA ycnyr: 8,0
Kon-Bo obyualowmxca scero: 238,0
Kon-Bo obyuvatowmxca ycnyre: 24,0
CTOMMOCTb YCAYr B MecALL: 3269204,00 py6.* 4% / 8,0/ 238,0 * 240 = 1648,3382 py6.
MomeleHWe NNaHUpyeTcs UCNONb30BTb Ha 24 4enosekK, cnefoBaTeNIbHO, 33 MECAL, KOMMYHa/IbHble
YCNyru Ha oAHoro pebeHKa coCcTaBAT: 1648,3382 py6./ 24 uyenosek = 68,68 py6.
AmopTtusauus
OcTaToyHan CTOMMOCTb 34aHUA 3026 835,78 py6., CPOK NONE3HOro ‘UCNONb30BaAHUA 3,anL1ﬂ cocTtaasnaet
1000 mecaues. MecayHas - HOpma amopTusauum coctasnset (1/1000) = 0,001. Pasmep amOpTU3aLMOHHbIX .
OTYMCNEHWUIA B MECALL: 3026 835,78 * 0,001 = 3026,8358 py6. MNnowagb nomeweHus 50,70 KkB. M.,
3 026,8358 - .~ 50,70 / 26348 | = 58,2437 py6. pasmep amOpPTU3ALMOHHBIX OTYUC/IEHUI 33 AaHHOE
nometyeHune . Yupexaenue dyHkumonupyet 30 aHel no 24 4aca B CyTKW , uam 720 yacos B mecal,. [laHHoe -
nomelLeHue UCNoNb3yeTca 8 uyacos B mecAl,. Takum 0B6Pa3om pasmep aMOPTU3ALMOHHBIX OTYUCEHMIA Ha
[aHHOE NOMELLEHUE COCTaBANAET : 58,2437 /720 * 8 = 0,6472 py6.
YucneHHocTb cocrtasnser 24 yen.
T. 0., aMOPTU3aLMOHHbIE OTYUCNEHUA HA OAHOrO pebeHKa B MecsL, COCTaBAT : 0,6472 / 24 = 0,0270 py6.

UmyLecTBeHHbIE HANOMM (Ha UMYLLLECTBO, Ha 3eMAI0):

Mo nnaHy Ha 2025 rop yTBEpAeHO 445 330,00 pybnen.

K®na va 2025r. cocragnser 4%

Kon-Bo mecALEeB oKasaHuA ycnyr: 8,0

Kon-Bo obyy4atowmxca scero: 238,0

Kon-8o obyuatowmxca ycnyre: 24,0

CTOMMOCTb yCcnyr B MecALl: 445330,00 py6.* 4% / 8,0/ 238,0 * 240 = 224,5361 py6.
MomelLeHWe NAaHUPYeTCA UCNOb30BTL Ha 24 4e/I0BeK, C/IeA0BaTe/IbHO, 33 MECAL, UMYLLECTBEHHbIE

HanorM Ha ogHoro pebeHKa cocTasAT: 224,5361 py6./ 24 uyenosek = 9,36 py6.

BCEFO kocBeHHble (HaknaaHbie) pacxogbl Ha 1 pebeHKa : ) 438,0634 py6.

UTOrO cymma pacxopos Ha 1 pe6eHka B MecaL, COCTaBAsAET:

1270,00 py6. + 438,0634 py6. = 1708,0634 py6.

Paccmotpum peHTabeslbHOCTb Kak OTHOLIEHME YUCTOM NPUBbIAK K NoAHOM cebecToMmocTy.

100% - ( 1708,0634 py6. / 2000,00 *100 ) = 14,60%

B JleHEXXHOM BblpaXKeHUu: 2000,00 py6. - 1708,0634 py6. = 291,9366 py6.

Beaywimit skOHOMUCT J'L K.P. Nuxopeesa
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